

五彩缤纷之「淡漠色」

— 豆
丹
— 文 摄

秋天是收获的季节，成熟为最缤纷的颜色。它没有冗余的斑斓，却能唤醒人们对五彩的想象。这种五彩缤纷的大地色，我们称之为“淡漠色”。这种色彩也在今年下半年大行其道……

A “淡漠粉”童年

如果童年有色彩，应该是粉色系的，粉红、粉蓝……那是我们不得不放下的天真和无忧无虑。“克利克利，巴巴变！”这一句出自巴巴爸爸的百变咒，是80后的集体回忆，而现在曾经追逐那些动画和游戏的少年，如今恐怕有了另一种身份——爸爸。虹桥南丰城“巴巴爸爸变·火星运动会”以受孩子欢迎的星际主题为设计思路，注入暑期亲子运动会的元素倾力打造，为爸爸们陪伴孩子享受亲子互动时光提供了趣味十足的体验空间，在完成火星运动会各项任务的同时，重温经典动画情节带来的隽永感动。



F 当涂鸦遇上“淡漠五彩”

当计时器遇上涂鸦艺术，“淡漠绿”的纯情和温柔，再添加一抹“淡漠粉”的甜蜜，不谙世事的无辜感由瞳孔成像后直达内心。近日，摩凡陀携手中国涂鸦艺术家林子楠，在沪举办了“MOVADO 摩凡陀限时艺术博物馆”。在这里，我们不仅能欣赏到其独特美学理念的全新力作，更有机会一睹历年来与全球艺术大师联袂打造的经典合作款，其中包括波普艺术大师 Andy Warhol (安迪·沃霍尔) 等艺术家的作品。



B “淡漠蓝”之家

无论空间大小，无论经济状况如何，无论买房租房，都应该拥有一个可以反映“你是谁”的，真正属于你的家。最近，宜家带来的全新“家多一点你 MAKE HOME YOURS”新主张，就是鼓励人们打造真正属于自己的家。此外为了庆祝宜家诞生 75 周年，经典的 GRATULERA 格拉图列拉复古系列，让曾经备受欢迎的经典设计再度回归。这系列的“淡漠蓝”配色让复古设计多了点时尚的暖调，更加适合营造“家”的感觉。



G “淡漠紫”艺术展

学中汲取灵感的 2018 秋冬系列，二楼以“淡漠紫”为基调，陈设了质朴的家具、独具摩登风情的装饰艺术品，完美契合活动主题与品牌美学宗旨，营造出一个更为私密，具有当代艺术氛围的独立空间，置身其中如同经历了一场探索迷人色彩的幻妙之旅。

H “淡漠金”如意

中国风与生俱来瑰丽的神秘感，当它和西方元素碰撞，总会带给我们眼前一亮的创意。老庙黄金解构东方文化思维与美学视觉，最新创意来自拾贰星座设计作品，以优雅的“淡漠金”获得年轻人的审美肯定。9月是“天秤”的日子，是爱与和平的象征。形象的天秤本就具有平衡之意，“拾贰星座”作品中巧妙加入了中国传统的如意纹案设计，寓意“称心如意”。



I “淡漠奶黄”团圆色

月饼是中国传统糕点，在9月的中秋佳节食用讨一个好寓意。在中国人的中秋饭桌上，少不了它们的身影。而随着口味不断更新，月饼品种也有了创新，不再局限于传统原料，在颜色上更是让消费者赏心悦目。香港美心就曾为月饼市场开创了一个有别于传统和冰皮的全新月饼系列——流心奶黄月饼。当我们奔波忙碌了大半年，不妨抓住来之不易的假期回归传统，重拾中秋团圆，就像今年的主题一样，“圆满圆美。我们一起的圆月。”



J “淡漠黄”中的明亮

在我们日常生活中，“今天穿什么”这个问题的提及次数已经与“今天吃什么”相媲美了。我们为舒适、方便又时尚的搭配费尽心思，或许这次 Uniqlo U 2018 秋冬系列可以满足你的想象。Uniqlo U 最新系列采用明亮、饱满的秋季色调，辅以沉静的中性色调，以黄色和红色为本季突出色，不挑人的摩登轮廓设计融合鲜活的“淡漠黄”，打造出适宜季节穿着的基本款，其中 3D 针织系列贴合身形，更舒适、更突显优美线条。



C “淡漠灰”米老鼠

一年一度的 YOHOOD 潮流盛会，日前在上海世博展览馆掀起时尚潮流新风尚。街电作为官方唯一指定共享充电宝及 2018YOHOOD 盛会的“首席潮流放电担当”亮相现场。荧光绿的展位到处都充斥着与“电”有关的细节元素，在灯光照耀及镜面反射下，仿佛置身于异度空间，视觉效果惊艳。想要更多创意、好玩又新奇的手机充电新玩法，就来现场一探究竟吧！末了还发现了一只“淡漠灰”米老鼠，憨态可掬傻傻惹人爱。



D “淡漠色”水晶

水晶的魅力来自女孩们的美好憧憬，她拥有不同颜色，以不同组合的切割面闪耀出沁人心的“淡漠色”，璀璨夺目却没有咄咄逼人的距离感。日前，施华洛世奇举办 Infinite Brilliance 快闪展览。场馆入口处是数千颗施华洛世奇元素打造的天花，并通过吧台、DIY 制作等给观众带来一系列奇幻和愉悦的参观体验，最大程度地实现了时尚与互动的完美融合。



E 当 Tiffany 蓝遇上“淡漠熊”



世界不缺乏颜色，只是缺少发现颜色的微笑。近日，澳门银河度假城就陆续出了一系列其独家专门店、产品系列及期间限定店，首个 Smiley 期间限定店及一系列 SmileyWorld 限量版，于时尚汇购物中心登场，而其主题活动及装置更会遍布整个度假城，让大家时刻都充满欢笑。其间还有只提供给宾客独家选购的全新 Tiffany 家居饰品系列。其灵感源自美丽事物不应只局限特别场合尊享的概念，为作品注入时尚生活的新色彩。而当 Tiffany 蓝遇上“淡漠熊”泰迪公仔又会是怎么样的一种邂逅呢？

K “淡漠秋色”随心游



了春天的樱花，最负盛名的就是秋天的枫叶，走在架设于保津川 154 米的渡月桥上，看大堰川绕岚山脚下潺潺流过，目光所及艳丽如火的枫叶犹如悬挂的浮云。芦之湖是在三千多年前，因火山活动而形成的火山湖，经湖水冲刷的河谷，是箱根最迷人的旅游据点。它倚着富士山，湖山相映，不同的季节有不同的景致和情趣。合掌村坐落在日本岐阜县白川乡山麓，乡村的建筑与山间的自然环境十分和谐，没有钢筋水泥建造的城市建筑，完全依据自然生长的树木、茅草建造房屋。高山阵屋始建年代为 1615 年，至今有 400 年的悠久历史，典雅、恬静的怀旧建筑风格，素有“小京都”之称。秋日的曼妙旅行会让身心得到愉悦，来一场说走就走的旅行何乐而不为？

旅行的意义是什么？有的人费尽心思做攻略，有的人说走就走了，无论是哪一种准备仪式，都不过为了一次美好回忆。旅行也需要花费时间去攻略，去搜索好玩的去处，去寻找优秀的酒店和餐厅，去体验当地人的风俗及活动，但又会担心所得信息与实际情况不符。没关系这一切在这个季节可以交给 Thomas Cook 托迈酷客搞定，提供小众旅游指南，一应俱全。在入秋的当下，畅游日本领略漫山遍野的“淡漠秋色”也是极好的随心游。京都岚山除